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ROMANIA 
JUDETUL PRAHOVA 
COMUNA IZVOARELE 
CONSILIUL LOCAL 
 

Proces verbal 
 

Incheiat astazi 25.01.2022, ora 16,30 in sedinta ordinara a Consiliului Local, convocata prin Dispozitia 

primarului nr. 13/ 20.01.2022.  

           Sedinta este publica si se desfasoara in sala de sedinta a Primariei Comunei  Izvoarele,  in prezenta a 13 

consilieri locali, fizic, doi consilieri (Lupu Constantin si Mircea Sergiu) locali au solicitat  motivat, ca  

prezenta lor la sedinta sa se desfasoare online, solicitare aprobata de  consilierii prezenti . 

            La lucrarile sedintei  participa deasemeni, dl primar Grigore Ioan Paul, d-na secretar Diaconu Florica, 

d-na consilier juridic Dibos Mihaiela.  

D-nii consilieri transmit d-nei secretar avizele favorabile ale proiectelor de hotarari inscrise pe ordinea 

de zi din partea comisiilor de specialitate. Nu sunt amendamente / propuneri  sau observatii formulate si 

aprobate  in comisii.  

Presedinte de sedinta : pentru ca s-a incheiat mandatul de 3 luni, se fac propuneri pentru urmatoarea 

perioada pentru desemnare presedinte de sedinta: 

Dl Dafina Dan il propune pe Dl. Dutu Daniel . 

Nu sunt alte propuneri. Se supune la vot propunerea d-lui Dafina: 15 pentru. 

Dl. Dutu este presedinte de sedinta pentru urmatoarea perioada . 

 

Dl Dutu, la solicitarea dl primar supune la vot suplimentarea ordinii de zi cu proiectul de hotarare 

privind  acordarea unui  un  mandat  special  cu drept de vot  domnului  GRIGORE  IOAN  PAUL, avand 

functia  de  PRIMAR , sa  voteze  in cadrul Adunarii Generale a Asociaţiei de Dezvoltare Intercomunitară 

„Parteneriatul pentru Managementul Deseurilor Prahova” propunerile de modificare ale Statutului 

Asociatiei. 

- 15 voturi pentru suplimentare proiect. 

D-l presedinte de sedinta da citire ordinii de zi. Supune la vot proiectul ordinii de zi asa cum a fost 

suplimentat. – 15 voturi pentru. 

Proiectul ordinii de zi suplimentat este urmatorul : 

      1. Proiect de hotarare privind  utilizarea  excedentului bugetar al anului 2021, in bugetul local pe anul 

2022 , initiator  dl primar, inregistrat cu nr. 1336/ 20.01.2022 ;  

     2. Proiect de hotarare privind  inregistrarea unui imobil (teren) in vederea inscrierii la cartea funciara, 

pentru inventariere in domeniul privat al comunei, iniator dl.Primar Grigore Ioan Paul ; 

    3. Proiect de hotarare privind aprobarea retelei de scolarizare a unitatilor de invatamant  din comuna 

Izvoarele, pentru anul scolar 2022-2023, initiat de dl.primar Grigore Ioan Paul; 

    4. Proiect de hotarare privind  aprobarea  planului de actiuni sau lucrari de interes local pentru anul 2021 

pentru beneficiarii Legii nr. 416/2001, privind venitul minim garantat , initiat de dl. Primar Grigore Ioan Paul, 

inregistrat cu nr. 1149/11.01.2022; 

    5. Proiect de hotarare privind desemnarea consilierilor locali in comisia de evaluare a performantelor 

profesionale individuale ale secretarului general al comunei Izvoarele, pentru activitatea desfasurata in 

perioada 01.01.2021-31.12.2021, initiat de  dl. Primar Grigore  Ioan Paul ; 

    6. Proiect de hotarare privind solicitarea fondurilor necesare efectuarii platilor pentru ajutoarele de incalzire 

cu combustibili solizi si /sau lichizi, initiat de dl.primar Grigore Ioan Paul; 

    7. Proiect de hotarare  luarea  la cunostinta de catre Consiliul Local al comunei Izvoarele, judetul Prahova  

de continutul   Raportului de follow-up nr.8482/09.12.2020  si al  Raportului  de follow-up nr. 781/ 

11.01.2022 cu privire la masurile  dispuse prin Decizia nr. 35/2010  a Camerei de Conturi Prahova, 

 initiat de dl.primar Grigore Ioan Paul;         

   8. Proiectul de hotarare privind  acordarea unui  un  mandat  special  cu drept de vot  Domnului  GRIGORE  

IOAN  PAUL, avand functia  de  PRIMAR , sa  voteze  in cadrul Adunarii Generale a Asociaţiei de 
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Dezvoltare Intercomunitară „Parteneriatul pentru Managementul Deseurilor Prahova” propunerile de 

modificare ale Statutului Asociatiei. 

   9. Aprobarea procesului verbal de sedinta din 23.12.2021 .  

 

1. Proiect de hotarare privind  utilizarea  excedentului bugetar al anului 2021, in bugetul local pe anul 2022 , 

initiator  dl primar, inregistrat cu nr. 1336/ 20.01.2022 ;  

Dl presedinte de sedinta da cuvantul d-lui primar pentru sustinerea proiectului: 

 

Dl primar: De regula noi aprobam deblocarea fondului si utilizarea excedentului o data cu bugetul. De vreo 

trei ani aprobam innainte ca sa ne vedem de investitii, iar graba deblocarii deriva din faptul ca am primit deja 

o transa de bani pentru sala de sport si sa putem face plata catre constructor. 

  În baza art. 58 alin. (1), lit.a)-c) din Legea nr. 273/2006 privind finanţele publice locale, cu modificările şi 

completările ulterioare: Excedentul anual al bugetului local, rezultat la încheierea exerciţiului bugetar, pe 

cele două secţiuni, după efectuarea regularizărilor în limita sumelor defalcate din unele venituri ale bugetului 

de stat prevăzute la art. 6 lit. a) şi a celor exceptate la art. 6 lit. b), din actul normativ prezentat mai sus, a 

transferurilor din bugetul de stat sau din alte bugete, precum şi după achitarea plăţilor restante, se reportează 

ȋn exerciţiul financiar următor şi se utilizează, ȋn baza hotărârilor autorităţilor deliberative, astfel: 

               a)  ca sursă de finanţare a cheltuielilor secţiunii de dezvoltare;   

               b) pentru acoperirea temporară a golurilor de casă provenite din decalajele ȋntre veniturile şi 

cheltuielile secţiunilor de funcţionare şi dezvoltare ȋn anul curent, ȋn limita disponibilului rezultat ȋn urma 

aplicării prevederilor lit. a); 

              c) pentru acoperirea definitivă a eventualelor deficite ale secţiunilor de funcţionare şi dezvoltare, 

după caz, la sfârşitul exerciţiului bugetar. 

             Faţă de cele menţionate, propun repartizarea utilizării excedentului existent la finele anului 2021 ȋn 

valoare totală de 3.436.390,27 lei pentru finanţarea unor obiective de investiţii, după cum urmează: 

1.Suma de 1.609.214  lei - cofinantare pentru obiectivul de investiţie  „Intocmire PUZ-ridicare restrictie de 

construire si modificare reglementari urbanistice(Sst=5510 mp),consolidare,modernizare si dotare Scoala 

Gimnaziala "Traian Savulescu" (corp C1) construire sala sport,drum acces,alei carosabile si pietonale,spatiu 

parcare, utilitati, bransamnete, imprejmuire si organizare de santier comuna Izvoarele finantat prin Programul 

Operational Regional 2014-2020. 

2. Suma de 153.000 lei – cofinantare pentru obiectivul de investitie “Reducerea emisiilor de gaze cu efect de 

sera prin eficientizarea sistemului de iluminat public in comuna Izvoarele” , finantat prin Programul privind 

sprijinirea eficientei energetice si a gestionarii inteligente a energiei in infrastructura de iluminat public de 

Administratia Fondului pentru Mediu Bucuresti (AFM I). 

3.Suma de 15.000 lei- consultanta  pentru obiectivul de investitie “Cresterea eficientei energetice a 

infrastructurii de iluminat public,comuna Izvoarele”, finantat  in cadrul Programului privind cresterea 

eficientei energetice a infrastructurii de iluminat public de Administratia Fondului pentru Mediu Bucuresti 

(AFM II). 

4. Suma de 60.276 lei –rest executie pentru obiectivul de investitie:”Extindere retea canalizare si construire 

bransamente,satele Izvoarele si Schiulesti” , finantat din bugetul local. 

5. Suma de 1.029.900,27 lei pentru obiectivul de investitie: “Extindere retea canalizare si reabilitare 

alimentare cu apa strada Crasna, sat Izvoarele,comuna Izvoarele”-studii de teren, obtinere avize si 

executie.(1.000.900, 27 lei executie si 29.000 lei obtinere avize). 

6.Suma de 36.000 lei penrtu obiectivul de investitie: “Infiintare retea  de canalizare si statie de epurare in 

satele Homoraciu si Malu Vanat”-depus ptr obtinere finantare in cadrul Programului National de Investitii 

'Anghel Saligny"-studii de teren si obtinere avize. 

7. Suma de 60.000 lei pentru obiectivul de investitie: “Modernizare drumuri de interes local in comuna 

Izvoarele” -finantat prin Progranul National de Dezvolatre Locala II 

8. Suma de 228.000 lei pentru  finalizare obiectiv de investitie: “Asfaltare drumuri de interes local in comuna 

Izvoarele”, finantat din bugetul local. 
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9. Suma de 16.000 lei pentru obiectivul de investitie: “Construire Pod rutier peste raul Teleajen,sat Cernesti si 

modernizare drumuri de interes local in comuna Izvoarele” depus ptr obtinere finantare in cadrul Programului 

National de Investitii 'Anghel Saligny"-studii de teren si obtinere avize. 

10. Suma de 100.000 lei –proiectare si executie pentru obiectivul de investitie:  “Modernizare drumuri locale 

in comuna Izvoarele”: Sat Izvoarele: Intrarea Diaconilor; Aricesti; Sat Homoraciu: Pasajului, Puscasilor, 

Intrarea Toporasilor, Morii Vechi, Iazului, Cantonului, Sat Schiulesti: Toporasilor; Statiei; Norilor; Intarare 

Cot; Fundatura Cot; Varful Mic; Sat Chiritesti: str. Digului; Lupesti; Onesti; Ianculesti. 

Lungime totala: aprox .5 km; 

11. Suma de 75.000 lei – proiectare si executie pentru obiectivul de investitie: “Amenajare trotuar,accese 

proprietati si dirijare ape pluviale DN 1 A, sat Izvoarele”. 

Inscrieri la cuv: - 

Dl presedinte de sedinta supune la vot proiectul de hotarare privind  utilizarea  excedentului bugetar al 

anului 2021, in bugetul local pe anul 2022 , initiator  dl primar, inregistrat cu nr. 1336/ 20.01.2022 - 15 pentru. 

 

2. Proiect de hotarare privind  inregistrarea unui imobil (teren) in vederea inscrierii la cartea funciara, pentru 

inventariere in domeniul privat al comunei, iniator dl.Primar Grigore Ioan Paul; 

Dl primar are cuvantul penru sustinerea proiectului de hotarare: 

Prin Hotararea nr. 24/2011, consiliul local a aprobat  intocmirea documentatiei necesare pentru introducerea in  

inventarul comunei a drumului barajului si a terenurilor din vecinatate acestuia. Ulterior pe masura ce 

terenurile au fost masurate si inscrise la cartea funciara le-am inchiriat riveranilor pentru salubrizare, 

intretinere si folosinta. 

          Analizand motivatia initiala a acestor hotarari, apreciem ca  este inca de actualitate, in sensul ca  toate  

terenurile virane din aceasta zona se transforma periodic in depozite neautorizate de gunoi menajer de tot 

felul, de moluz si resturi de materiale de constructii.  

         Terenul identificat si  delimitat care face obiectul acestei initiative, este situat  in continuarea 

proprietatilor private, de fapt intre limita acestora si drumul barajului, o zona pentru care se impune 

reglementarea  folosintei  printr-un act astfel  incat  odata  cu  folosinta sa se preia si raspunderea ce vizeaza 

salubritatea acestei zone . 

         Acest demers continua de circa 10 ani si nu este de neglijat faptul ca prin ducerea la indeplinire a HCL 

24/2011, s-au atras sume importante la bugetul local, aceasta  fiind o oportunitate pe care trebuie sa o 

exploatam permanent.  

        Inscrieri la cuv: - 

        Dl presedinte de sedinta supune la vot proiectul de hotarare privind  inregistrarea unui imobil (teren) in 

vederea inscrierii la cartea funciara, pentru inventariere in domeniul privat al comunei – 15 pentru. 

 

    3. Proiect de hotarare privind aprobarea retelei de scolarizare a unitatilor de invatamant  din comuna 

Izvoarele, pentru anul scolar 2022-2023, initiat de dl.primar Grigore Ioan Paul; 

Dl primar are cuvantul penru sustinerea proiectului de hotarare: lucrurile sunt neschimbate fata de anii 

interiori. Noi facem un proiect pe care il transmitem la inspectorat, dupa care vine avizul pentru proiect si pe 

urma avem obligatia sa trecem proiectul prin consiliul local. 

        Inscrieri la cuv: - 

        Dl presedinte de sedinta supune la vot proiectul de hotarare privind aprobarea retelei de scolarizare a 

unitatilor de invatamant  din comuna Izvoarele, pentru anul scolar 2022-2023 – 15 pentru. 

 

4. Proiect de hotarare privind  aprobarea  planului de actiuni sau lucrari de interes local pentru anul 2021 

pentru beneficiarii Legii nr. 416/2001, privind venitul minim garantat , initiat de dl. Primar Grigore Ioan Paul, 

inregistrat cu nr. 1149/11.01.2022; 

Dl primar are cuvantul penru sustinerea proiectului de hotarare: 

    Potrivit, art.28 alin3) din Hotararea de Guvern nr. 50 / 2011 , care aproba Normele metodologice de 

aplicare a Legii nr. 416/2001 privind venitul minim garantat cu modificarile si completarile la zi   consiliu 

local aproba anual planul de actiuni sau lucrari de interes local .  
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Deasemeni avem obligatia sa afisam  planul de actiuni sau de lucrari de interes local, lista cuprinzand 

beneficiarii de ajutor social, precum si persoanele care urmeaza sa efectueze actiuni sau lucrari de interes 

local.   

 Actiunile sau lucrarile de interes local pot fi, dar fara a se limita la acestea, lucrari de salubrizare si/sau de 

intretinere spatii verzi, de salubrizare/intretinere obiective publice, inclusiv activitati de sprijinire a serviciilor 

voluntare pentru situatii de urgenta, pe baza recomandarilor acestora, precum si alte activitati specifice 

stabilite prin hotarare a consiliului local. 

Toate aceste documente, inclusiv dispozitiile de acordare a ajutorului social si pontajul lunar  al  persoanelor 

care  sunt in plata se inainteaza Agentiei de Plati Judetene care face plata.   

Potrivit  Situatiei Centralizatoare  intocmite  pentru  luna ianuarie 2022  avem   in plata 30  de dosare  pentru 

acordare  ajutor social in baza Legii nr. 416/2001 , privind venitul minim garantat,  cu un numar de 40  de 

persoane,  din care apte de munca  18 .  

 Actiunile si  lucrarile propuse in planul  anexat , sunt cele pe care desfasuram in mod curent  cu acesti 

oameni,  sunt  deja prea multe actiuni ,  raportat la numarul de  persoane  apte de munca, si  se refera la lucrari 

de igienizare  si intretinere domeniu public, lucrari de gospodarire specifice zonei  si  terenurilor pe care le 

avem in intretinere .  

Am avut in vedere si alte  lucrari gospodaresti, cum  ar fi toaletarea  pomilor  care  pericliteaza  circulatia  pe 

drumurile publice , unde alaturi de firme specializate   si echipate corespunzator ne ajutam cu acesti oameni  

la  incarcarea  in tractor , taierea si  depozitarea  crengilor .  

In conformitate cu prevederile  art. 6 alin.7) din Legea 416/2001, actualizata :” Primarii au obligatia sa 

intocmeasca un plan de actiuni sau de lucrari de interes local pentru repartizarea orelor de munca prevazute la 

alin. (2), sa tina evidenta efectuarii acestor ore si sa asigure instructajul privind normele de tehnica a securitatii 

muncii pentru toate persoanele care presteaza actiuni ori lucrari de interes local. Planul de actiuni sau de 

lucrari de interes local se aproba anual prin hotarare a consiliului local. In functie de solicitarile venite din 

partea institutiilor partenere in organizarea si evidenta orelor de munca, planul de actiuni sau de lucrari de 

interes local poate fi reactualizat pe parcursul anului si aprobat prin hotarare a consiliului local.” ,va supun 

aprobarii proiectul de hotarare anexat . 

Inscrieri la cuv: - 

Dl presedinte de sedinta supune la vot proiectul de hotarare privind  aprobarea  planului de actiuni sau 

lucrari de interes local pentru anul 2021 pentru beneficiarii Legii nr.416/ 2001, privind venitul minim garantat   

initiat de dl. Primar Grigore Ioan Paul, inregistrat cu nr. 1149/11.01.2022 –votat 15 pentru. 

 

5. Proiect de hotarare privind desemnarea consilierilor locali in comisia de evaluare a performantelor 

profesionale individuale ale secretarului general al comunei Izvoarele, pentru activitatea desfasurata in 

perioada 01.01.2021-31.12.2021, initiat de  dl. Primar Grigore  Ioan Paul ; 

Dl primar are cuvantul penru sustinerea proiectului de hotarare: 

Potrivit art. 485, alin. (5) din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările şi 

completările ulterioare, evaluarea performanţelor individuale ale funcţionarilor publici se face anual de către 

evaluator, iar pentru secretarul general al unităţii administrativ-teritoriale, calitatea de evaluator o are primarul 

împreună cu 2 consilieri desemnaţi prin hotărâre.Astfel art. 485, alin. (5) din OUG nr. 57/2019 privind Codul 

administrativ, cu modificările şi completările ulterioare, prevede :  

„Articolul 485 - Evaluarea performanţelor individuale ale funcţionarilor publici 

(5) Evaluarea performanţelor profesionale individuale ale secretarului general al unităţii administrativ-

teritoriale/ subdiviziunii administrativ-teritoriale se realizează de către o comisie de evaluare formată din 

primar, respectiv preşedintele consiliului judeţean şi 2 consilieri locali, respectiv judeţeni, desemnaţi în acest 

scop, cu majoritate simplă, prin hotărâre a consiliului local sau judeţean, după caz.” 

Având în vedere cele arătate mai sus cu privire la procedura de evaluare a performanţelor profesionale 

individuale ale Secretarului general al comunei Izvoarele, supun atenţiei Consiliul Local proiectul de hotărâre 

privind privind desemnarea consilierilor locali în Comisia de evaluare a performanţelor profesionale 

individuale ale Secretarului general al comunei. 

Inscrieri la cuv: - 
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Propuneri: Dl Manole propune pe d-na Radulescu Anda si pe d-na Bercu Jana sa faca parte din comisia 

de evaluare a performantelor profesionale individuale ale secretarului general al comunei Izvoarele, pentru 

activitatea desfasurata in perioada 01.01.2021-31.12.2021.  

Dl presedinte de sedinta supune la vot propunerea d-lui Manole si proiectul de hotarare : votat -15 

pentru.  

 

    6. Proiect de hotarare privind solicitarea fondurilor necesare efectuarii platilor pentru ajutoarele de incalzire 

cu combustibili solizi si /sau lichizi, initiat de dl.primar Grigore Ioan Paul; 

Dl primar are cuvantul penru sustinerea proiectului de hotarare:  Ca urmare adresei cu nr. 

51472/23.11.2021 inaintata de ANPIS- Agentia Judeteana de Plati si Inspectie Sociala Prahova prin care ni se 

comunica graficul estimativ  si metodologia conform careia se vor face platile pentru ajutoarele de incalzire ,  

           Vazand  dispozitiile art. 28 din Legea nr. 226/20021  privind stabilirea masurilor de protectie sociala 

pentru consumatorul vulnerabil de energie  si ale  art. nr. 129 alin.7) lit.b)  din Ordonanta de Urgenta a 

Guvernului nr. 57/2019 , Codul Administrativ cu  modificarile si completarile ulterioare; 

           Va supun aprobarii  proiectul de hotararea  privind   solicitarea fondurilor necesare pentru efectuarea 

platilor pentru ajutoarele de incalzire cu combustibili solizi si /sau lichizi ,  conform  Anexelor 1 si 2  anexate, 

dupa cum urmeaza : 

Anexa nr.1 – Situatia  la luna noiembrie 2021 privind beneficiarii ajutoarelor pentru combustibil solizi sau 

lichizi  , 26 de cazuri  cu suma  totala  de  15360,0 lei  ( decembrie 2021-martie 2022)   

Anexa nr.2- Situatia privind beneficiarii si cuantumul suplimentului pentru combustibili solizi sau lichizi , 156 

de cazuri cu suma de 3120,0 lei  pentru luna noiembrie  si decembrie 

Aceasta este a doua solicitare  aprobata prin hotararea consiliului local, initiata dupa inregistrarea cererilor  

care intra la plata incepand cu luna ianuaria, Anexa nr. 1  pentru  ajutorul  calculat pentru perioada decembrie 

–martie  va contine numai cererile noi   inregistrate  si calculate  pentru plata supliment pe luna decembrie .  In 

acelasi mod se vor intocmi si aproba si pentru lunile urmatoare , pana la finele sezonului . 

Inscrieri la cuv: - 

Dl presedinte de sedinta supune la vot proiectul de hotarare : votat -15 pentru.  

 

    7. Proiect de hotarare  luarea  la cunostinta de catre Consiliul Local al comunei Izvoarele, judetul Prahova  

de continutul   Raportului de follow-up nr.8482/ 09.12.2020  si al  Raportului  de follow-up nr. 781/ 

11.01.2022 cu privire la masurile  dispuse prin Decizia nr. 35/2010  a Camerei de Conturi Prahova, 

 initiat de dl.primar Grigore Ioan Paul;  

Dl primar are cuvantul penru sustinerea proiectului de hotarare: 

      Prin Decizia nr. 35/ 2010 emisă de Directorul adjunct al Camerei de Conturi Prahova, urmare constatărilor 

din Procesul verbal anexă la Raportul de audit nr. 3578/ 25.06.2010, încheiat în urma auditului financiar 

asupra situațiilor financiare pe anul 2009 la U.A.T.C. Izvoarele au stabilite masuri pentru recuperarea 

debitelor. S-a incercat recuperarea debitelor, dar pentru una din ele ne-am judecat, s-a castigat in prima 

instanta recuperarea, dar la apel s-a pirdut si masura stabilita de camera de conturi a ramas fara obiect. Si 

pentru cea de-a doua masura, ne-am inscris la masa credala, dar societatea a dat faliment si nu am putut 

recupera suma de bani, prin urmare si acesta a ramas fara obiect. 

       Obiectul acestui demers  este acela de  a va  aduce  la cunostinta  constatarile  ultimelor verificari cu 

privire la masurile dispuse prin Decizia nr. 35/2010,  si  prin  

      Proiectul de hotarare   privind  luarea la cunostinta de catre Consiliul Local al comunei Izvoarele, judetul 

Prahova  de continutul   Raportului de follow-up nr.8482/09.12.2020  si al  Raportului  de follow-up nr. 

781/11.01.2022 cu privire la masurile dispuse prin Decizia nr. 35/2010  a Camerei de Conturi Prahova 

proiect  initiat  in conformitate  cu  prevederile legii nr. 94/1992 privind organizarea si functionarea Curtii de 

Conturi si ale   HOTARARII  Nr. 155/2014  pentru  aprobarea  Regulamentului  privind organizarea  si  

desfasurarea  activitatilor specifice Curtii de Conturi, precum si valorificarea  actelor  rezultate  din aceste  

activitati, 

       Va propun  sa luati act  de continutul   :  

Rapoartelor  de follow-up inregistrate cu nr. 781/11.01.2022  si  cu  nr. 8482 / 09.12.2020  pe care anexez 

alaturat.  
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  Inscrieri la cuv: - 

  Dl.  presedinte de sedinta supune la vot proiectul de hotarare : votat -15 pentru.  

 

   8. Proiectul de hotarare privind  acordarea unui  un  mandat  special  cu drept de vot  Domnului  GRIGORE  

IOAN  PAUL, avand functia  de  PRIMAR , sa  voteze  in cadrul Adunarii Generale a Asociaţiei de 

Dezvoltare Intercomunitară „Parteneriatul pentru Managementul Deseurilor Prahova” propunerile de 

modificare ale Statutului Asociatiei. 

Dl primar are cuvantul penru sustinerea proiectului de hotarare: 

Prin Hotărârea Consiliului Local Izvoarele nr.  4 din 30.01.2009  s-a aprobat asocierea comunei 

Izvoarele cu Consiliul Judetean Prahova , pentru constitutirea  Asociatiei de Dezvoltare Intercomunitara „ 

Parteneriatul pentru managementul deseurilor „ –Prahova , si ulterior prin Hotararea nr. 46 / 14.07.2009 s-a 

aprobat Actul Constitutiv  si  Statutul acestei asociatii , in care comuna Izvoarele  prin consiliul local   si-a 

insusit obiectivele  si  participa  la  luarea tuturor deciziilor  in sedintele  Adunarii Generale a Asociatilor ;  
             Am initiat proiectul de hotarare anexat,  in urma corespondentei  si a intalnirilor avute anterior  cu ceilalti 
reprezentanti al membrilor asociatiei  si  in baza  solicitarilor  cu nr. 99/06.01.2022   si 457 / 20.01.2022, prin care 
Asociaţia de Dezvoltare Intercomunitară „Parteneriatul pentru Managementul Deşeurilor Prahova”, ne  solicita  sa 
urgentam procedura de emitere a Hotararii de Consiliu Local Local  prin  care  se  acorda  un mandat special cu drept 
de vot in cadrul  Adunarii Generale a Asociaţiei ,  pentru aprobarea propunerilor de modificare  a art. 21 si 22  din  
Statutul  Asociatiei ; 

           In conformitate cu  prevederile Statutului Asociatiei de Dezvoltare Intercomunitara „Parteneriatul 

pentru managementul deşeurilor – Prahova ”, prin care s-a mandatat aceasta asociatie  sa exercite  in  numele 

si pe seama membrilor , atributiile legate de Serviciul Public de Salubritate  si in temeiul prevederilor  

Ordonantei de Urgenta a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul Administrativ va supun aprobarii proiectul de 

hotarare inregistrat cu nr. 1553/25.01.2022,  privind  acordarea unui  un  mandat  special  cu drept de vot  
Domnului  GRIGORE  IOAN  PAUL, avand functia  de  PRIMAR , sa  voteze  in cadrul Adunarii Generale a Asociaţiei de 
Dezvoltare Intercomunitară„Parteneriatul pentru Managementul Deseurilor Prahova” propunerile de modificare ale 
Statutului Asociatiei.  

  Inscrieri la cuv: - 

  Dl.  presedinte de sedinta supune la vot proiectul de hotarare : votat -15 pentru.  

 

   9. Aprobarea procesului verbal de sedinta din 23.12.2021 .  

D -l presedinte de sedinta supune spre aprobare toate procesul verbal din 23.12.2021- obiectiuni – nu sunt - 15 

pentru. 

 

Dl Presedinte de sedinta declara sedinta de consiliu local inchisa. 

                       

 

Presedinte de sedinta, Dutu Daniel Stelian,        
                                            Sectretar  general u.a.t., 


